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BIO-101.1 TPAMMIKH AATEBPA

®uvA\ddio Aoknoswv 2

IMapadwote 11§ aoknoelg 2.1, 2.2, 2.3 kat €va mivaka ano to 2.5
Aoknon 2.1 Aivetat o mivakog
1 2 3
A=| 4 5 6
7 8 9
YnoloyioTe TOvg TapakdTw TiVAKeG Xwpig Vo KAVETe TOANATAACLAOUO TIVAKWY (OCVUQWVA LLE TOV OPLOUO):
(i) Eio3 A,
(i) E2es Eres 4,
(iii) E31(—2) A.

Aoxnon 2.2 Aivetau o mivakag
-2 1
A= .
(555
Yroloyiote Tov mivaka A2, Yrnoloyiote tov mivaka A™ yia kdbe n € N.

Aoknon 2.3 Eotw A € R3*3 avriotpéyipog mivakag tétolog wote 3A = A% + AB, 6mov

2 0 -1
B = 0 2 -1
-1 0 1
Bpeite tov mivaka A.
Aoxnon 2.4 Eotw o mivakag
2 0 0
A=11 2 0
0 0 -1

AeiEte 611 A3 — 3A% + 413 = O. Acifte 6110 A givat avTIoTPEWYIHOG KAl VTTOAOYIGTE TOV AVTICTPOPO TOV.

Aoknon 2.5 Tia kaBéva and tovg mapakdtw Tivakes, eEeTdoTe edv elvan avToTpéYipog kat vtoloyioTte
TOV avTioTPOPO, EQOCOV VTIAPYEL:



Aoknon 2.6 Eotw 0Tt yvwpilete 0TL évag mAnBvopog e§elicoetat ovppwva pe Ty akolovBia mov opiletat
avadpopkd:
ap = ap-1+ ap-2 — an-3, ap =1,a1 =1,a2 =2

Opiovpe ta dtavvopata
Qan
Vp=1| an-1 |, n=2,3,4,...
an—2

(i) Bpeite mivaka A € R3%3 ét010 hoTE
vp = Avp_1, yakdbe n=3.4,...
(i) Tlapatnpnote dtiv, = A" 2 vy yian =2,3,...

(iii) Ymoloyiote T0 V1000 KA O AVTO TO G100 (XPNOLHOTOOTE LTTOAOYLOTH!)



